

неизбежно сводится к агрессивному воздействию на последнее: поскольку оно лежит вне цивилизации, то на него не распространяются законы, и с ним позволительно делать все, что угодно. А угодно, как правило, ограбить тем или иным способом. Такова суть гражданского общества Запада.

Вы такие? Если да, то вы уже не русские.

Вышесказанное кроме всего прочего доказывает, что русские никоим образом не националисты. Национализм это даже не идеологическое, а скорее психологическое явление, характеризующееся приписыванием собственной нации исключительного превосходства над остальными. И на этом основании оправдывающее стремление обеспечить свои потребности за счет других народов. Соответственно и русские коммунисты ничем подобным никогда не занимались. Наши принципы национальной справедливости таковы: все народы Земли уникальны, самоценны, и ни один из них не должен жить за счет других, а в многонациональном государстве представителям ни одного народа не должно оказываться предпочтение перед другими, и ни один из них не должен подвергаться преследованиям по национальному признаку.

Тяжелый кризис русской цивилизации сегодня очевиден для всех. После разрушения СССР 25 миллионов русских вне пределов РФ оказались изгоями. Мы стали самым большим разделенным народом. Но и в России положение русских не лучше. Разрушена производственная база страны. Низкие зарплаты и отсутствие достойных рабочих мест ведут к беспросветной жизни повальному пьянству. Население РФ, особенно русских регионов, сокращается с катастрофической скоростью - 250 человек в час. Отсутствует поддержка семьи, детское пособие застыло на позорных 70 рублях.

В глубоком загоне русская культура, наука, образование. На фоне болтовни об "общечеловеческих ценностях" государство отказалось от поддержки музеев, библиотек, самобытных народных художественных коллективов. В Центральные регионы России идет экспансия народов из близлежащих государств, а на Дальний Восток - из Китая. Происходит размывание исторически сложившейся русской цивилизации.

Русские вынесли на себе основные тяготы государственного и экономического строительства России. Погибнут русский народ и его государственность - плохо будет и всем остальным народам. Поэтому сейчас национальная справедливость в отношении русского народа требует уделять приоритетное внимание его спасению.

Вглядимся в недалёкое прошлое. Что с нами произошло? Была Российская империя, был СССР, теперь - нечто под названием РФ и СНГ...

Прочность познается через испытание, и мы его в этот раз не выдержали. Впрочем, здесь нет ничего удивительного. За всю свою многовековую историю Русь-Россия-СССР многократно бывали в ситуациях, когда приходилось решать задачу "жить или погибнуть". И мы, как народ, всегда находили решение. Каждый раз по своему, очень часто через кровавые жертвы и непримиримые противостояния, но - "жить".

В 60-80-х годах прошлого века мы оказались в небывалом дотоле положении. Благодаря титаническим усилиям предыдущих лет СССР достиг уровня благосостояния, когда перед нами встала задача "жить лучше". Но методов ее решения у нас не оказалось. Как это странно ни звучит: вместе спастись мы умели, а вместе жить зажиточно - нет. В народе, во всей его массе, сначала незначительно, но потом все сильнее стала проявляться тенденция "каждый сам для себя". Стала размываться скрепа личной ответственности за страну. Мы все разом перескочили в сравнительно благополучное и безопасное общество. Просто невероятно безопасное. (Вот бытовой, совершенно обыденный пример из тех лет: молодые мамочки абсолютно спокойно оставляли своих спящих грудничков в детских колясках у продуктовых магазинов, когда шли туда за покупками. Ребёнок проснулся и заплакал - не беда: любой прохожий мог подойти и покачать коляску, пока мамочка не выйдет из магазина. Подобное нонсенс в наше время.) И мы расслабились. Именно в этот момент к власти в стране пришел человек, который, тоже впервые за всю нашу историю, поставил себе целью разрушение